



PROCES-VERBAL

de l'Assemblée Générale du mardi 19 septembre 2017 à 20h15 à Dardagny

PRÉSENTS :

- Patricia Garnier, présidente
- Caroline Poulin, vice-présidente
- François L'Huillier, trésorier
- Aurélie Neuhaus, secrétaire
- Yuka Mizuno, membre du comité
- Ruth Burgos, membre du comité
- Sonja Gaudio, membre du comité
- Marie-Anne Pereira Dias, membre du comité
- Ilana Germanier, candidate
- Silvine Beucler, candidate
- Anne Gros, membre

EXCUSÉS :

- Stéphanie Wirth, membre du comité
- Rosa Tardin, vérificateur aux comptes
- Taina Evans, vérificateur aux comptes

ORDRE DU JOUR

1. Ouverture de l'Assemblée Générale 2017
2. Approbation du PV de l'AG 2016
3. Manifestations et bilan de l'année scolaire 2016-2017
4. Etat des comptes
5. Rapport des vérificateurs des comptes
6. Présentation et approbation du nouveau comité – adhésions de nouveaux membres- démissions
7. Calendrier 2017-2018
8. Propositions individuelles, divers

L'assemblée est ouverte par la Présidente à 20h15.

1. Approbation du PV de l'AG 2016

Une copie de ce dernier est mise à disposition pour consultation. Le PV est approuvé par l'assemblée.

2. Manifestations et bilan de l'année scolaire 2016-2017

Le premier événement organisé fût le troc automne/hiver (événement difficile avec une recette de 578.-) suivi de la traditionnelle fête de l'Escalade. En janvier, organisation pour la première fois de la bourse aux jouets (idée intéressante, mais pour l'avenir à organiser en extérieur si cet événement venait à être reconduit). Ensuite, a eu lieu le troc printemps/été dont la recette (1'295.-) a été meilleure que le précédent troc. Puis pour la 2^{ème} année consécutive, tenue de la buvette avec pâtes en restauration lors de la course à vélo IAM Challenge. Pour Pâques, en nouveauté nous avons souhaité offrir aux enfants un événement spécial sous forme de Rallye de Pâques organisé au Centre ProNatura, grand succès ! A refaire éventuellement une année sur deux (coût env. 1'700.-).

Puis en juin, organisation de la très attendue boum au château suivie d'une soirée musique et animations pour les enfants en extérieur. La soirée et les animations (maquillages, cirque) ont eu beaucoup de succès grâce à une météo magnifique.

Pour clore l'année, les promotions ont eu lieu à Russin. Malgré un temps mitigé, la traditionnelle fête de fin d'année a beaucoup plu. Concernant les animations, beaucoup trop d'attente pour la maquilleuse et nous avons pu constater que les tables d'activités ProNatura ne sont pas adaptées à la fête des promotions.

3. Etat des comptes

François nous informe que l'année a été bonne pour les finances malgré une légère baisse, mais sachant qu'il y a eu des dépenses supplémentaires (banderoles troc et rallye de Pâques). 68 familles ont payé la cotisation APE 2016/2017.

4. Rapport des vérificateurs des comptes

Les vérificateurs des comptes, soit Rosa Tardin et Taina Evans approuvent les comptes après avoir procédé à la vérification.

5. Présentation et approbation du nouveau comité, adhésions de nouveaux membres, démissions

Cette année, nous déplorons plusieurs démissions, à savoir, Patricia (Présidente), Sonja et Stéphanie.

Nous sommes ravis d'accueillir Silvine et Ilana au sein du comité.

Le poste de président est ouvert et Caroline se propose. Elle est élue.

Le poste de vice-président est ouvert et Aurélie se propose. Elle est élue.

Le poste de secrétaire est ouvert et Marie-Anne se propose. Elle est élue.

François poursuit son rôle au poste de trésorier.

Le nouveau comité se compose donc comme suit :

Caroline Poulin, présidente

Aurélié Neuhaus, vice-présidente

François L'Huillier, trésorier

Marie-Anne Pereira Dias, secrétaire

Yuka Mizuno, membre du comité

Ruth Burgos, membre du comité

Ilana Germanier, membre du comité

Silvine Beucler, membre du comité

6. Calendrier 2017-2018

A ce jour, nous avons déjà organisé le 3 septembre la course à vélo du Club de la Police. Pour cette nouvelle année scolaire, il est prévu d'organiser les événements suivants, à savoir un troc (le 4 novembre 2017), la fête de l'Escalade, un événement à définir à la place du troc printemps/été (28 avril 2018), la boum suivie d'une soirée à définir (15 juin 2018) et la fête des Promotions à Dardangy (30 juin 2018).

Pour le troc, Ilana se propose de reprendre la gestion des bénévoles (avec l'aide de Sonja pour passer le relais) et Silvine se propose de reprendre la gestion des vendeurs avec l'aide de Patricia.

Il est décidé d'organiser un seul troc par années scolaire, soit le troc automne/hiver. Caroline s'occupe de réserver déjà la salle polyvalente pour le troc automne/hiver 2018 (3 novembre 2018) ainsi que la salle du château pour la boum le 15 juin 2018.

7. Propositions individuelles, divers

Plusieurs idées de projets émanent telles que d'organiser un loto à la place du troc printemps/été le 28 avril 2018 (à rediscuter après renseignements pris pour les coûts et l'organisation que ça demande). Ou aussi se proposer candidat en tant qu'association pour tenir les stands de vente de verres de vin lors de la journée des caves ouvertes. Evidemment, sous réserve des autorisations nécessaires.

Le point des salles payantes pour les événements de la nouvelle année scolaire est soulevé. Discussion à prévoir avec la mairie car des événements comme le troc deviendraient des événements à perte. Les bénéfiques étants réinvestis pour les promotions, soutiens financiers aux écoles pour des sorties/activités et des manifestations ponctuelles offertes aux enfants (ex. Rallye de Pâques), il serait dommage de devoir annuler certaines manifestations.

La prochaine séance de comité reste à être agendée.

Les personnes présentes sont remerciées et la séance est levée à 22h00.